

# 政府首腦徹夜不眠追蹤核爆消息

## 泰國重視中共核試

(曼谷通訊)中共試爆原子弹的消息傳到泰國以後，泰國朝野人士極為重視。觀察家認為，中共核試成功，大大增長了中共的威望。

十七日在曼谷出版的中英·泰文報紙，由於用顯著版位刊登了這個消息(有不少報紙用通欄大題在第一版發表這個新聞)，銷數異常好，各報一早就售光。街談巷議，多以中共核試為話題。

十七日上午，適印度尼西亞外交部長蘇班德里約由開羅飛抵此間，甫下飛機，各報記者則以極大興趣，向他提出中共試爆原子弹的問題，探詢他的看法。

在泰國政府方面，據民衆聯絡處(即宣傳處)處長乃吉中將對記者說：「我昨晚整夜沒有睡覺，監督民聯處新聞局職官追查此項消息。他說，國務院長(總理)乃他儂元帥對此消息甚為注意，自十六日晚上十一時，即不斷與他聯繫，查詢上述消息，直至翌日凌晨三時，中共試爆原子弹的消息獲得證實以後，他立即用電話向乃他儂報告，乃他儂對中共試爆原子弹後的影響，甚為關懷，特下令他密切注意上述消息之發展。

泰國總理乃他儂十月十九日接見各報記者時，曾透露了中共政府總理周恩來給他的函件內容，席間有一位記者曾惡意地向他提問：「中共試爆原子弹之後，是否因此更助長其向外侵異之氣餒？」乃他儂僅說：「據中共自己宣稱，他們並不利用原子弹向外侵畧，日顧與各國談判停試及銷毀核武器。」

泰國國防部助理部長兼三軍參謀總長乃他威上將也就中共核試問題對記者發表談話說：「中共試爆首枚原子弹，此是科學上的進步，共產中國是一個幅員廣闊的國家，當然包括有各方面的人材。一言不盡，似謂中共掌握原子弹乃屬必然之事。」

## 中國願意和平

(接續第二版)我們絕對不須要戰爭，但是戰爭強迫而來，我們則唯有戰爭。

美國時常以原子弹恐嚇，但是美子彈可以毀滅如上海市，及北京等城市但中國會滅亡嗎？

美國是否相信他們可以佔領中國嗎？或者他們可以管理一個二萬萬多人的國家呢？

自然地，在東南亞發動戰爭並不壞，因為東南亞的情形，正如癌症的中心，但是若此癌病蔓延，則必須施手術將之割除，故此若美國能够自制，則情況又不同。

如華盛頓宣傳一樣，今日我向君作「好壞」的論述。(完)

(香港訊)一位年輕主婦與家婆一角之後，買了五粒安眠藥，把兩個女兒關在房裏，自己吃了三粒，給兒子吃了一粒，女兒吃了一粒。不久，母子三人昏迷不醒，親屬覺得她母子三人關在房裏沒有動靜，感到事有蹊蹺，破門把他們救出來。這一位

## 僑婦被控圖殺子女

△雲高華搜煙通公司

專做裝修門及時代化傢俱

日夜電話

576-4740

工作妥當。價錢誠實。隨時電話。快捷應命。

Vancouver Chimney Service,

684-2937

明達

承接木工油漆

硕朝 G. Schuck  
733-7051  
黃家承典 經紀  
Wong  
住家電話  
3121 KINGSWAY  
辦公室電話  
431-1471

現任香港大學考試委員會

已有若干年

者，於論及

及格者之水準時：如彼等會應臨床試，則有更多人會不及格。

彼所接見之八百零一名中，被發現

祇有二十人之程度，就彼等之表現而論，與彼所期望此間最後一年而程度較佳之醫科學生相近而已。〔續完〕

三位專家稱：吾人接見之人中，有

少數人來港祇有數日或數月而已，有一

人係特由澳門來港受訓者。

上在香港執業不及兩年。

三位專家稱：吾人接見之人中，有

十二人在香港執業不過兩年而已。

另有二百名祇來港一年，四十六名

則不及一年。所有未註冊醫生有半數以

上在香港執業不及兩年。

三位專家稱：吾人接見之人中，有

五五年至一九六一年間畢業。其中二百

人係特由澳門來港受訓者。

上在香港